
    *  Županijska seniorska liga  -  završni osvrt sezona 2014/2015. *

               Nakon odigranih zaostalih utakmica i registracijom neodigranih utakmica, konačno je  
kompletirano natjecanje seniorske Županijske rukometne lige. Natjecanje je provedeno u  dva 
kruga (jesenski i proljetni dio). U šest odigranih kola, seniorska ekipa našeg kluba ostvarila je  
jedan poraz, a sve ostale utakmice smo pobijedili.

Prikazana igra naše ekipe tijekom sezone bila je zaista na visokom nivou. Jedini poraz  koji smo  
imali bio je jednim dijelom jer nismo igrali u kompletnom sastavu i jednim dijelom neiskustvom 
pojedinih naših mladih igračica koje nemaju dovoljan broj odigranih utakmica da bi se u većoj  
mjeri ravnopravno  nosile s podosta fizički jačim protivnicama.

Za našu ekipu tijekom sezone  su  nastupile slijedeće igračice:  Lucija Andreis (golman),  
Lara Cetinić, Lidija Žuvela, Lara Barčot, Ana Zlokić, Mia Hrboka, Margarita Marić (golman), 
Vinka Prizmić, Petra Vuletić,  Sanda Tasovac, Lara Franulović, Emmi Žuvela, Martina Prižmić, 
Martina Stipković, Marijana Tulić, Lucija Maričić, Eva Bačić, Marija Franulović, i Nela Tomić. 
       
 Trener:   Ofelija Dragojević

Protekla sezona po mnogočemu je bila neobična, mali broj ekipa - četiri, neredovito odigravanje 
utakmica zbog čega se nije igralo u kontinuitetu, zatim nije se odigrao dogovoreni play-of  jer je
ekipa ŽRK METKOVIĆ odustale od igranja zadnjeg redovnog kola Županijske lige.
Na kraju svega najbitnije je da se liga ipak privela kraju, te se prema navodima iz rukometnog 
Saveza za slijedeću sezonu treba dosta toga dogovoriti i posložiti.  

Uvjeti treniranja u sportskoj dvorani značajno su doprinjeli postignutim rezultatima u zadnje tri 
sezone, gdje smo dva puta bili pobjednici županijske seniorske lige a jednom smo nakon 
odigranog play-offa zauzeli drugo mjesto.  Navedena postignuća rezultat su i stručnog rada  naše 
dugogodišnje  trenerice  Prof. Ofelije Dragojević. 

        Pohvaljujemo sve naše igračice koje su tijekom priprema, treninga i odigravanja utakmica, 
prolile puno znoja, i pretrčale mnoge kilometre. Uloženi trud višestruko se isplatio ostvarenjem 
velikog sportskog uspjeha, jer realno gledajući, ne postaje se prvakom Županijskog seniorskog 
natjecanja tako lako, naročito u konkurenciji većih gradskih rukometnih sredina (Metković, 
Dubrovnik), gdje je baza za selektiranje ekipe značajno veća i povoljnija.

Ovim putem želimo našim pojedinim igračicama, koje zbog nastavka školovanja, slijedeću 
sezonu neće biti s nama,  PUNO USPJEHA U STUDENTSKIM  obvezama, te da uspješno upišu
željene fakultete i naravno da i na tom planu postignu uspjeh, što uopće ne sumnjamo, 
poznavajući njihove radne navike tijekom dugogodišnjeg treniranja u našem klubu.

Privitak:   Završni glasnik
    
Sportski pozdrav,

Predsjednik  ŽRK  VELA LUKA
Jurica Dragojević




